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ACTA No. 006-2023 
 

DATOS GENERALES  

 

FECHA: Bogotá D.C., 27 de noviembre de 2023 

HORA: De 2:30 PM a 3:30 PM  

LUGAR: Reunión Virtual - Microsoft Teams. 

ASISTENTES: Julio Cesar Luna Rodríguez. Subdirección de 
Desarrollo Empresarial 

Carlos Alberto Soler: Coordinador Plan de 
Aseguramiento Norte de Santander 

INVITADOS:  

 

ORDEN DEL DIA: 
 

1. Tema 1: Asistencia Técnica seguimiento en el proceso de Contratación del 
Plan de Aseguramiento para el Departamento de Norte de Santander Fase I, 
II y III. 
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DESARROLLO: 
 
En esta reunión se revisan los avances realizados en cuanto al proceso de 

contratación del plan de aseguramiento de Norte de Santander con un impacto 
en 25 municipios y 103 zonas rurales. 

 
Se menciona por parte del PDA de Norte de Santander que una vez emitido 
concepto favorable en el mes de agosto 2023 por parte de la Subdirección de 

Desarrollo Empresarial al plan de aseguramiento por valor de $ 544.858.761, 
este fue aprobado por el comité directivo Virtual No. 64, con acta de fecha 29 

de agosto de 2023.  
 
Este Plan beneficiará a 103 comunidades rurales de 25 municipios, con una 

población aproximada de 79.803 y un tiempo de ejecución de 4 meses.  En su 
fase I se espera realizar el diagnostico a estas comunidades a través del sistema 

de información de Agua y Saneamiento Rural SIASAR, aplicar el Índice 
Esquemas Diferenciales Rurales (IEDR) a todas las zonas rurales en los cuales 
se realice el diagnóstico. 

 
El plan tiene como propósito, lograr en la fase II que los prestadores en zonas 

rurales implementen acciones de acuerdo con los resultados del diagnóstico, con 
el fin de proponer actividades de mejora en la calidad de agua en los procesos 
operativos de los sistemas de tratamiento, mediante asistencias técnicas y 

acompañamientos a prestadores. 
 

En el mes de octubre 2023 se publicó el proceso de selección por concurso de 
méritos abierto CM-SAPSB-02928-2023, con el cual se realizará la selección del 

consultor quien realizará las actividades previstas en el plan de aseguramiento. 
Proceso que ya fue adjudicado y actualmente se adelanta la legalización del 
contrato, se tiene previsto realizar capacitación de SIASAR al consultor y al 

equipo del PDA por parte de la DPR el 5,6 y 7 de diciembre de 2023, con el fin 
de orientar sobre el cargue de la información al sistema y creación de claves y 

usuarios. Se espera dar inicio lo más pronto posible a las actividades de 
diagnóstico, empezando por los municipios cercanos en el mes de diciembre 
2023 y los más alejados en el mes de enero 2024, de acuerdo a lo comentado 

en los acercamientos que se han tenido con el consultor. 
 

Se menciona que la supervisión de la consultoría será adelantada por el 
Coordinador del Plan de Aseguramiento Norte de Santander con apoyo del 
equipo del PDA. 
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Se realizara una nueva asistencia técnica de seguimiento en el mes de diciembre 
2023 con el fin de ver los avances de la fase I del Plan de Aseguramiento. 
 

COMPROMISOS  
 

# Compromiso Responsable 
Fecha límite de 
cumplimiento 

    

 

 
FIRMAS: 

 
 

 
 
Elaboró: Julio Cesar Luna R  

               Profesional Especializado 

               Subdirección de Desarrollo Empresarial. 

  

Fecha: 27-11-2023 
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